UNA GRANDE IDEA

'EFATTA DI PARTICOLARI

DUCATI




Una grande idea
é fatta di particolari.

gl A : Particolari che fanno
D ,,L%‘C:’f‘;“‘;’ ‘*“ . N | la differenza.
" Particolari preziosi

che rendono

Ducati M 600 Monster

una moto inimitabile

per stile, grinta,

ed originalita.

Una moto

da veri intenditori

che solamente

il genio della Ducati,

dall’alto della

sua tradizione,

poteva realizzare.
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DATI TECNICI
Motore

Alesaggio/corsa (mm)
Cilindrata (cc)
Accensione

Cambio

Pneumatico ant.
Pneumatico post.
Interasse (mm)
Lunghezza totale (mm)
Altezza sella (mm)
Altezza min. da terra (mm)
Peso in ordine di marcia,
senza benzina (Kg)

TECHNICAL DATA
Engine

Bore x stroke (in)
Displacement (cu. in)
Ignition

Trasmission

Front tire

Rear tire

Wheelbase (in)
Overall length (in)
Saddle height (in)
Min. ground clearance (in)
Dry weight (Ib)

TECHNISCHE DATEN
Motor

Bohrung x Hub (mm)
Hubraum (cc)
Ziindung

Getriebe

Vorderrad

Hinterrad

Radstand (mm)
Gesamtlange (mm)
Sattelhéhe (mm)
Min. Bodenhthe (mm)
Trockengewicht (Kg)

FICHES TECHNIQUES
Moteur

Alésage x course (mm)
Cylindrée totale (cc)
Allumage

Boite de vitesse

Pneu avant

Pneu arriére
Empattement (mm)
Longueur totale (mm)
Hauteur selle (mm)
Garde au sol mini (mm)
Poids a vide (Kg)

DATOS TECNICOS
Motor

Diametro del cilindro x carrera(mm)
Cilindrada total (cc)

Encendido

Cambio

Neumatico delantero

Neumatico trasero

Distancia entre ejes (mm)
Longitud total (mm)

Altura sillin (mm)

Altura minima desde el suelo (mm)
Peso en seco (Kg)

M 600 MONSTER

Bicilindrico ad 90°
ciclo otto 4 tempi
80x58

583

Elettronica a scarica induttiva
A5 rapporti

DUNLOP 120/60 VR 17
DUNLOP 160/60 VR 17
1430

2090

770

150

174

M 600 MONSTER
Twin-cylinder “L" 90°
Otto cycle 4 stroke
315x2.28

35.58

Eletronic type with inductive discarge
5 speeds

DUNLOP 120/60 VR 17
DUNLOP 160/60 VR 17
56.30

82.28

30.32

5.90

383.6

M 600 MONSTER

4 Takt Zweizylinder-Viertakt-
Motor, longitudinal, 90° L

80x58

583

Elektronisch mit Induktiver Entladung
5 - Ganggetriebe

DUNLOP 120/60 VR 17

DUNLOP 160/60 VR 17

. 1430

2090
770
150
174

M 600 MONSTER

2-Cylindres a 4 temps en L
longitudinal a 90°

80x58

583

Electronique & décharge inductive
a 5 rapports

DUNLOP 120/60 VR 17
DUNLOP 160/60 VR 17
1430

2090

770

150

174

M 600 MONSTER

Dos cilindros y 4 tiempos perfil
en “L” longitudinal de 90°
80x58

583

Electronico y descarga inductiva
de 5 velocidades

DUNLOP 120/60 VR 17
DUNLOP 160/60 VR 17

1430

2090

770

150

174

P

La Ducati Motorcycles si riserva di modificare le carattenistiche sopra indicate senza preawiso
The above specifications are subject to modification without notice

Si consigliano lubrificanti: % AgJi[p FORMULA MOTO
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